

НОВОСЕЛЫ...



НА СНИМКЕ: студентка библиотечного факультета Минского института культуры Людмила КРИВОШЕЕБА изучает кинопроекторную аппаратуру.

(Фоторепортаж из этого вуза смотрите на 3-й стр.).

НОВОСЕЛЫ...

В нынешнем учебном году в многотысячную армию белорусских студентов влился ещё один отряд — коллектив Минского института культуры. На двух факультетах нового высшего учебного заведения республики — культурно-просветительной работы и библиотечном — занимаются 1.200 юношей и девушек. Институт будет готовить организаторов и методистов культпросветработы, режиссеров театральных коллективов и массовых предприятий, дирижеров хоров и оркестров, специалистов массовых, научных, детских и технических библиотек.

Первый учебный год студенты начали с новоселья — для них в Октябрьском районе города построено современное восьмизэтажное здание площадью 12,5 тысячи квадратных метров. В нем оборудованы многочисленные учебные классы, лаборатории, аудитории. Повсюду идут занятия. Новый институт живет полнокровной жизнью.

НА СНИМКАХ: 1. Учебный корпус Минского института культуры.

2. Студентки Ольга КЛИМЕНКО (слева) и Галина ФРАЙМАН на репетиции эстрадного оркестра.

3. Студентка режиссерского отделения Татьяна ГОВОРОВСКАЯ.

4. Студенты дирижерского отделения Валерий ЮШКЕВИЧ (слева), Виктор ТАРАСЕНКО, Иван МАЛАШКЕВИЧ, Валерий КАЗАК, Владимир ЛЕБЕДЕВ, Геннадий ГОЛОВЕШКО, Дмитрий ГУБКО и Вячеслав ПИВОВАРЧИК. Фото Ч. Мезина. (БЕЛТА).

